

# 拜年回家途中 祖孙3人命殒车轮下

## 事发长丰县合水路,孩子父母前一天才外出打工

2月24日20时40分许,长丰县合水路左店乡境内,一阵急促的刹车和碰撞声响后,一个家庭彻底被碾碎。

一辆大货车撞上一辆行驶中的摩托车,造成摩托车上3人被甩出,伤势严重不幸身亡。据悉,死者是一对老年夫妇及年仅4岁的孙子,走亲戚拜年回家途中发生不测。

■ 星级记者 张敏

### 刹车声过后,3人倒在路上

2月25日上午,市场星报记者在现场看到,事发的合水路上还残留着一道二三十米长的刹车痕。“这是货车留下的刹车痕,刹了这么远路程,还是发生撞车,可见车速有多快。”附近村庄的村民说。

据悉,由于合水路上没有路灯,加上夜里下了小雨,并没有人看到事发的全过程,只听到刺耳的刹车声及碰撞声音,沿街村民才走出家门。

“路上躺着3个人,血肉模糊。”路边一家洗车店老板说,其中路中间躺着一

名幼童,已经不省人事。路边两侧倒着一对老年夫妇,其中男子已没有了知觉。“女的还有一点微弱意识,手还能动弹,曲着胳膊指着路南方向,很快昏死过去。

市场星报记者了解到,事发后,一辆半挂大货车车头朝北,在车前位置歪着一辆支离破碎的摩托车。货车司机大概40多岁,下车后很慌张,并拨打了报警电话。

### 拜年回家途中遭遇横祸

市场星报记者了解到,3人在甩出车外身受重伤时,附近的村民见路上来往车辆集中,担心造成二次碾轧受伤,遂搬来护栏,围绕伤者一侧,提醒过往车辆避让。

据悉,被撞的是祖孙3人,左店乡左店村人,当晚爷爷骑车,奶奶抱着孙子坐在后面,却在返回的半路上遭遇不测。后经120急救医生检查发现,爷孙俩已不幸当场身亡,奄奄一息的奶奶被送至医院救治,最终伤势严重离开人

世。其中,老夫妻俩50多岁,遇难的小孙子仅仅4岁。

“老两口骑车带孙子去姨妈家拜年走亲戚,回家路上被车撞了。”老人的家人介绍,令人惋惜的是,出事地点离家只剩下15分钟路程,奶奶临终前最后手指的位置,也正是回家的方向。

### 孩子父母前一天才外出打工

本是新春团圆时,突遭变故,家人无力承受噩耗,“孩子父母正月初五才到浙江打工,出门才一天时间,孩子就不在了。”原来,孩子过去一直跟父母在浙江生活,春节回家短暂团聚后,初五那天父母离开老家前往外地打工,因为老两口不舍得小孙子,所以才决定留在老家玩几天,“多陪陪爷爷奶奶,等到幼儿园开学时,再送到浙江。”

事故发生后,孩子的父母匆匆赶回,却没见上孩子最后一面,悲痛欲绝。

目前,这辆滁州牌照的货车司机已被警方控制,事故具体原因还在进一步调查中。

### 路边蹿出一野狗 大客车侧翻多人伤

星报讯(星级记者 张敏)2月25日中午12时许,长丰县城杨公路上,一辆大客车一头撞上绿化带,接连撞断2根路灯杆后侧翻。事故造成1人伤势严重,其他人员受轻伤。

据悉,该客车是从合肥开往长丰县城,快抵达目的地时发生事故。

有目击者介绍,客车是由南向北行驶,同向的还有一辆面包车,“为了超车,客车提了速度。”就在客车超车后,路边蹿出一只野狗,“客车司机为避让野狗,朝右打了方向。”

客车冲上绿化带后,继续行驶了20多米,并撞断2根路灯杆,发生侧翻意外。

据悉,车内有驾乘人员10人。在附近村民的轮番施救下,人员均被救出。除一名年轻小伙受重伤外,其余几人均均为轻伤。

目前,事故原因还在进一步调查中。

### 男子撞死行人后逃逸被批捕

星报讯(邹权香 记者 王伟伟)庐江男子邵某撞死行人后驾车逃逸,在逃逸过程中又与一辆越野车发生碰撞,邵某当场弃车逃离。2月25日,市场星报记者获悉,庐江县检察院以涉嫌交通肇事罪依法对犯罪嫌疑人邵某批准逮捕。

经依法查明,2月14日,邵某驾驶机动车与行人沈某发生碰撞,造成沈某当场死亡,后邵某驾车逃逸。在逃逸过程中又与一辆越野车发生碰撞,邵某当场弃车逃离。次日邵某在家人的陪同下到庐江县公安局投案自首。

随后,警方于2月22日将该案移送庐江县检察院。承办检察官仔细审查案卷,核实了相关证据,于2月25日将犯罪嫌疑人邵某批准逮捕。

### 天鹅湖旁木栈道被“毁容”

星报讯(记者 祁琳)昨日,合肥市民孙先生致电本报热线称,他在天鹅湖南岸边的木栈道上散步,发现有一处地方的栈道被火烧了一个坑。

孙先生所说的地方位于天鹅湖南岸中部位置,市场星报记者发现一个大坑非常明显,原本的木头桥面损毁,四周有烧焦的痕迹,露出底部的泥沙。

政务区城管执法大队天鹅湖中队一位工作人员称,木栈道之所以被“毁容”,很大可能是市民在过年期间放烟花造成的,目前已经上报,后期将会维修。

### “瘾君子”行窃屡得手 偷吃橘子露马脚

星报讯(丁诉 喻曼琳 记者 马冰璐)“瘾君子”以偷养吸,屡次行窃得手,岂料却因偷吃橘子露马脚并最终落网。昨日,市场星报记者获悉,犯罪嫌疑人何某因涉嫌盗窃罪被移送合肥市瑶海区检察院审查起诉。

何某,合肥人,曾因吸毒多次被治安拘留,且有盗窃前科。从去年9月~11月,他多次在瑶海区通过翻窗、翻墙等方式行窃,共计盗取现金、黄金首饰等3万余元。

据了解,何某在其中一次行窃时,因口渴偷了一个橘子吃,可吃了一半因嫌橘子太酸便随手扔了,案发后,警方通过对橘子进行DNA比对,最终将何某锁定。据何某交代,之所以行窃是为了以偷养吸。



## 植物迷宫

合肥市民游玩又多了一个好去处。春节期间,众多市民来到包河区淝河生态公园的合肥版“汉普顿植物迷宫”进行免费体验。据悉,这是目前我省内最大的植物迷宫,浓绿的树木长成密不透风的绿墙,这样的迷宫,有一点神秘,也有一些浪漫。

记者 倪路/图

## 因一只鸭子 男子打断邻居三根肋骨

星报讯(张瑞文 记者 王伟伟)因一只鸭子的归属问题,已经在一起做了几代邻居的两家大打出手,被害人徐某被打断三根肋骨,犯罪嫌疑人徐某某因涉嫌故意伤害罪被批准逮捕。

经依法查明,去年11月29日晚,被害人徐某的儿媳发现家中少了一只黑顶鸭子,因怀疑鸭子跑到了邻居徐某某家中,便过去寻找。徐某某儿媳在那发现

了一只黑顶的鸭子,欲将鸭子捉回家,被徐某某家人阻止。

随后,双方不但发生了一个多小时的口水战,而且还动了手。正在家中喝酒的徐某某闻讯跑了出来,打断了被害人徐某的三根肋骨,经法医鉴定为轻伤。

据了解,犯罪嫌疑人徐某某今年37岁,常年在外打工,性格比较冲动,事发

当晚又喝了不少酒。

2月25日,市场星报记者从庐江县检察院获悉,犯罪嫌疑人徐某某因涉嫌故意伤害罪被批准逮捕。

办案检察官提醒广大市民,邻里和谐相处很重要,鸭子虽小,折射出的却是邻里关系是否和谐。凡事多沟通,多理解,这样邻里关系才能越处越融洽。

## 轨道1号线再添三座铺轨基地

星报讯(记者 宁大龙) 市场星报记者昨日从建设部门获悉,春节后,合肥轨道交通1号线将再投用三个铺轨基地,使总数变为四个。届时,1号线每天铺轨距离将达200米,这将为首条地铁线路的如期运营奠定基础。

今年1月24日,1号线铺下第一根轨道,标志着开工2年多的工程正式进入轨道铺设的新阶段。而完成第一根轨道铺设的滨湖车辆段铺轨基地,也成为1号线全线第一个投入使用的铺轨基地。

据介绍,该铺轨基地投入使用以来运行顺利,以每天约50米的进度向前推进。

在此基础上,1号线另外三个铺轨基地的建设也基本完成,计划在春节过后投入使用。这三个铺轨基地分别是大连路站铺轨基地、太湖路站铺轨基地和合肥站铺轨基地。“正常运行的情况下,平均每个基地每天可铺轨约50米。”滨湖车辆段铺轨基地施工现场有关负责人介绍。

此外,1号线隧道建设方面也有了

最新进展。市场星报记者昨日获悉,2月23日,在1号线胜利路地下隧道施工顺利实现了凤阳路站与明光路站贯通,下一步,将准备向大东门站掘进。“预计今年4月份前后,合肥站至大东门站地下隧道能贯通。”该项目盾构区间有关负责人表示。

除胜利路段外,1号线其他工地也在稳步推进中,按照建设进度,线路全长约24.54km的1号线,有望在今年5月实现全线“洞通”。